

二零零三年十二月六日

新闻稿

世界室内技巧摩托车大汇演

来港竞逐世界室内技巧摩托车锦标赛—香港格兰披治大赛锦标的六位参赛选手联同年仅十七岁便四夺世界(室外)技巧摩托车锦标的女子冠军珊丝(Laia Sanz)和享誉国际的电单车特技人朗斯米亚(Oliver Ronzheimer)在今天(十二月六日)假香港会议展览中心举行的两场极具娱乐性的大汇演中为大家献技，希望藉此将室内技巧摩托车这项崭新运动带给香港市民。

大汇演首先由先锋 DJ 大赛冠军得主及专业舞蹈员揭开序幕，燃烧观众的动感细胞。经过一轮狂歌热舞后，来自日本的著名花式 BMX 单车队率先为大家表演。他们在本来用作技巧摩托车比赛的障碍物上作出高难度动作，包括以靠人力起动冲上超过十尺高的障碍物，然后再以超卓的平衡技术越过以巨型电线轴搭建而成的障碍物。

此外，他们更成功以 BMX 单车飞越由九个人躺下组成的「人肉长城」，他们出神入化的表现令观众看得目瞪口呆。

花式 BMX 单车队表演过后，拥有俊朗外型的电单车特技人朗斯米亚和世界(室外)技巧摩托车锦标赛女子冠军珊丝便在观众的热烈欢呼声中出场。这位来自德国的电单车特技人拥有一项健力士纪录，他曾不用倚靠跳台板的帮助跳过一个由三十八人排成的人墙。他于大汇演中驶出拿手好戏，举起电单车前轮或后轮滑行，直至电单车垂直为止，使观众看得热血沸腾。

另外，年仅十七岁的珊丝的表现亦令入场人士惊喜万分，她动作敏捷，并清脆利落地跨越一个接一个的障碍物，以及成功跳过高台。她的表现足可媲美其它世界顶级的男子技巧摩托车选手。

整个大汇演的戏码落在刚于世界室内技巧摩托车锦标赛—香港格兰披治大赛竞逐的六位参赛选手身上。他们分成两组，并分别与两位世界排名第七和第十六位的日本技巧摩托车好手作了一个友谊赛。同组的林坚(Dougie Lampkin)、查华士(Graham Jarvis)和藤波贵久(Takahasia Fujinami)在下午上演的大汇演中与观众见面，华加(Adam Raga)、费利沙(Marc Frexia)和卡比山堤(Albert Cabestany)则在晚上表演；藤波贵久夺得首场友谊赛的冠军，而卡比山堤则于第二场大汇演的友谊赛称王。

世界室内技巧摩托车大汇演 【第二页】

除了车手的精湛演出外，观众亦可于会场内欣赏到六十至八十年代的古董摩托车及专程由日本运抵本港的格兰披治 250cc 战车。此外，中国首位出战格兰披治 250cc 大赛的车手黄世钊亦到场与观众会面，为这项赛车坛盛事打气。

世界室内技巧摩托车锦标赛—香港格兰披治大赛以及两场大汇演在观众的欢呼声中拉下谢幕，这项赛事和大汇演得以取得成功，实有赖多个赞助商鼎力支持，包括商业二台、海港城、Inetol Headwear Company、海景加福酒店、香港新浪网、旅游事务署以及时代广场。

有关世界室内技巧摩托车锦标赛的详情，大家可浏览 www.worldtrials.info。至于有关本赛站的详情，欢迎与八方环球联络。电话：2534 5063 或 hkindoortrial@octagon.com。

【完】

详情垂询，请与八方环球王慧玲(Winnie Wong)联络。

电话：2534 5009

传真：2544 2522

电邮： winnie.wong@octagon.com